

ગાંધીનગર સમાચાર

જિલ્લામાં વ્યાજખોરોનો આતંક પરાકાષ્ટાએ

કલોલમાં યુવાને આપઘાત કરી લીધો : દહેગામના યુવાને ચાર પાસે ૧ લાખ રૂપિયા વ્યાજે લીધા અને ૫૦ લાખ વ્યાજ પેટે ચુકવ્યા બાદ પણ હજુ ૫૦ લાખની માંગણી વ્યાજખોરો કરી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ખાનગી પેઢીઓનો રાફડો ફાટી નીકળ્યો છે અને પરમીશન કે લાયસન્સ વગર રૂપિયા વ્યાજે ધીરાણ કરી અકલ્પનીય વ્યાજ ઉઠવાની રહ્યા છે. વ્યાજખોરોના ત્રાસથી ગઈ કાલે કલોલના એક યુવાને આપઘાત કરી લીધાની ઘટના બનવા પામી હતી ત્યારે આજે વધુ એક વ્યાજખોરોના ત્રાસ સંદર્ભની પોલીસ ફરીયાદ

થયાની વિગત બહાર આવી છે. ચાર વ્યક્તિ પાસે ૧-૧ લાખ રૂપિયા વ્યાજે લીધા બાદ રૂ. ૫૦ લાખ વ્યાજપેટે ચુકવી દીધા હોવા છતાં હજુ રૂ. ૫૦ લાખ વ્યાજખોરો બાકી નીકળે છે અને છોકરાને ઉઠાવી જવાની ધમકીઓ આપવા લાગ્યા છે. દહેગામ પોલીસમથકે આ સંદર્ભે મની હોન્ડરીંગની ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. કલોલના એક યુવાને

પી.આઈ.ને ફોન કરીને રાત્રે કેનાલમાં કુદીને વ્યાજખોરોના ત્રાસથી આપઘાત કરી લીધો હોવાની ઘટના ગઈ કાલે બનવા પામી હતી. દરમ્યાન આજે દહેગામના ખોરા કુવાના પાંચા વિસ્તારમાં રહેતા મહેશભાઈ પટેલે દહેગામ પોલીસમથકમાં વધુ ૪ વ્યાજખોરો વિરુદ્ધ પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવી છે. જેમાં થયેલા ઉલ્લેખ મુજબ મહેશભાઈએ ૨૩ જુન ૨૦૧૧ના રોજ રબારી સોમા માલજીભાઈ, રબારી ભરત ભલાભાઈ, રબારી મુન્ના વેરસીભાઈ અને રબારી કનુ રથાભાઈ ચારેય પાસેથી મકાન લેવા માટે રૂ. ૧-૧ લાખ વ્યાજે લીધા હતા. ૧૦૮૨૬ લેખે ૧૦ દિવસનું ૪૦ હજાર વ્યાજ મહેશભાઈ ચુકવતા હતા. એટલે કે એક મહિનાનું રૂ. ૧,૨૦ લાખ રૂપિયા વ્યાજ ચુકવતા હતા. અત્યાર સુધીમાં તેમણે રૂ. ૫૦ લાખ ચારેયને વ્યાજપેટે ચુકવી દીધા છે. તેમ છતાં હજુ રૂ. ૫૦ લાખનો હિસાબ બાકી નીકળે છે. ભરત રબારીએ અગાઉ તેનું બાઈક લઈ લીધું હતું પરંતુ ફરીયાદ કરવાનું ટાળ્યું હતું. ફોન પર પૈસા આપી જવાની વારંવાર ધમકી આપતા હતા. તેથી મહેશભાઈ ગાયબ થઈ ગયા હતા. ચારેય જણાએ તેમના ઘરે પરિવારજનોને ધમકીઓ આપવાનું શરૂ કરી દીધું અને ટિકરને ઉઠાવી જવાની ધમકી આપતા મહેશભાઈએ

રેન્જ આઈ.જી.ની બદલી થતાં બુટલેગરોએ જશન મનાવ્યો

શમસેરસિંધે રેન્જના ગાંધીનગર, સાબરકાંઠા અને મહેસાણા ત્રણેય જિલ્લામાં તમામ દેશી-વિદેશી દારૂના અડાઓ સદંતર બંધ કરાવી દીધા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગુજરાતમાં દારૂબંધી હોવા છતાં દેશી-વિદેશી દારૂના અડાઓ ધમધમતા જોવા મળે છે અને દારૂ જોઈએ તેવો તથા જોઈએ ત્યારે વેચાણ મળી રહે છે તે બાબત પણ જાણકાર છે. જો કે ગાંધીનગર રેન્જમાં આઈ.જી. પટે આવેલા અધિકારી શમસેરસિંધે દારૂબંધીની કડક અમલવારી કરાવીને ઠેક ઠેકાણે ચાલતા દારૂના અડાઓ બંધ કરાવી દીધા હતા. અડાઓ બંધ થઈ જતાં બેહાલ બનેલા ત્રણ જિલ્લાના બુટલેગરો રેન્જ આઈ.જી.ની બદલી થતાં ગેલમાં આવી ગયેલા જોવા મળ્યા છે અને મોટા ભાગના બુટલેગરોએ પાર્ટીઓ યોજીને જશન

રાજસ્થાનથી ગજુરાત આવતા દારૂ પર ખુબ જ અંકુશ આવી ગયો હતો. રેન્જના ગાંધીનગર, મહેસાણા ઉપરાંત સાબરકાંઠા જિલ્લાના મોટા ભાગના દારૂના અડાઓ બંધ કરાવી દેવામાં આવતા બુટલેગરો નવરા થઈ ગયા હતા. રેન્જ આઈ.જી.ની બદલી થતાં ભુગભમાં ચાલ્યા ગયેલા બુટલેગરો ગેલમાં આવી ગયા છે અને ફરી પાછો ગુજરાતભરના જુદા જુદા જિલ્લામથકો ઉપર ઠલવાતો હોવાનું જગ જાહેર હોવા છતાં આ બદલી બેકામ કુલી-ફાલી હતી. પરંતુ ગાંધીનગર રેન્જના આઈ.જી. તરીકે શમસેરસિંધેની નિમણૂક થયાના દિવસથી જ દારૂબંધીની કડક અમલવારીની સુચનાઓ અપાતા



ખાદી ગ્રામોદ્યોગ બોર્ડ દ્વારા તાલીમાર્થી બહેનોને કીટ વિતરણ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગુજરાત રાજ્ય ખાદી ગ્રામોદ્યોગ બોર્ડ સેક્ટર-૧૨ દ્વારા રાજ્યમાં ગ્રામ્યકક્ષાએ રોજગારી ઉપલબ્ધ થાય તે માટે યોજાના રૂપમાં તાલીમાર્થી બહેનોને કીટ વિતરણનો કાર્યક્રમ આજરોજ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો ઉદ્દેશ

તાલીમ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં હાલ આ તાલીમ કેન્દ્રમાં પાપડ, વેફર, ફરસાણ અને બ્યુટી પાર્લરના તાલીમ વર્ગ ચલાવવામાં આવે છે. જેમાં છેલ્લા બે વર્ષમાં કુલ ૬૨૩ લાભાર્થીઓને તાલીમ આપવામાં આવેલ છે. આ તાલીમ વર્ગમાં તાલીમ પામેલ ૩૬૨

પાપડ, વેફર, ફરસાણમાં ૨૩ અને બ્યુટીપાર્લરમાં ૨૬ બહેનોને કીટ આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ગીતાબેન પટેલ તાલીમાર્થી સુપરવાઈઝર, દિપકભાઈ પટેલ ૬૨૩ લાભાર્થીઓને તાલીમ આપવામાં આવેલ છે. આ તાલીમ વર્ગમાં તાલીમ પામેલ ૩૬૨

પાટનગરમાં ચેઈન સ્નેચર્સ બેફામ : વધુ એક બનાવ બન્યો

સે. ૧૩ના આંતરીક માર્ગ પર પલ્સર લઈને નીકળેલા ચેઈન સ્નેચર્સે મહિલાના ગળામાંથી ૩૦ હજારનો દોરો ખેંચ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ પાટનગરમાં ચેઈન સ્નેચર્સ થોડા સમય માટે ભુગભમાં ઉતરી ગયા બાદ પુનઃ સક્રીય થઈ ગયા છે અને હવે ધીમે ધીમે બેફામ બની ગયા છે. પલ્સર બાઈક પર આવીને કોઈ એકલ દોકલ જતી મહિલાને સેક્ટરના આંતરીક માર્ગ પર નિશાન બનાવી ચેઈન સ્નેચર્સ કરી જવાનો સિલસિલો યથાવત રહ્યો છે. પોલીસના તમામ એક્ટના પ્લાનની એસી કી તેસી કરીને ચેઈન સ્નેચર્સ વધુ એક

મહિલાના ગળામાંથી સે. ૧૩ના આંતરીક માર્ગ પર રૂ. ૩૦ હજારની કિંમતની ચેઈન આંચકી લીધી હતી અને રફુચકર થઈ ગયા હતા. સે. ૭ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી છે. 'સિઈ એક સ્ટેટ બાકી રહ્યા થા... યે ભી અબ કાઈમમાં બઢને લગા હે...' આ શબ્દો છે ચેઈન સ્નેચર્સમાં ભોગ બનેલા મહિલાના ટિકરનાં...! સે. ૧૩ના પ્લોટ નં. ૭૨ ૧/૨માં રહેતા પુષ્પાબેન વિજયકુમારસિંઘ રાજપુત ગઈ

શ્રી ગજાનન સમિતિ દ્વારા ભિલોડાના ૧૩૩ પરિવારોને યોખાનું વિતરણ કર્યું



ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ભિલોડા તાલુકાના ૧૩૩ પરિવારોને યોખા તેમજ અનેકવિધ જરૂરી ચીજવસ્તુઓ પણ આપવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરની સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિ કરતી શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ગતરોજ ભિલોડા તાલુકાના વિવિધ ગામોના વૃધ્ધ

તેમજ નિરાધાર લોકોને ૩ કિલો યોખાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આંગણવાડીના કાર્યકર બહેનો દ્વારા ૧૮ ગામોમાં ૧૬૦ કાર્ડનું વિતરણ સવારે ૧૦ થી ૧૧ દરમિયાન બે સ્થળે કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત વાગોદર, સુનોક, ખારી તથા જાલિયા પ્રાથમિક શાળાના ૨૦૦ વિદ્યાર્થીઓને સાધુ તેમજ સાધુદામી અને નાપડા તથા



આશય યોજના કાર્યાન્વિત કરી રોજગારી ઉપલબ્ધ કરવાનું છે. ગુજરાત રાજ્ય ખાદી ગ્રામોદ્યોગ દ્વારા ૧૯૮૨માં ગાંધીનગર ખાતે ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગના વિવિધ તાલીમ આપવા માટે રાજ્ય કક્ષાનું

બી.પી.એલ. તાલીમાર્થીઓને તાલીમ બાદ ઉદ્યોગને આનુસંગિક સાધનોની કીટ આપવામાં આવેલ છે. તેજ પ્રમાણે આજે ખાદી ગ્રામોદ્યોગ બોર્ડના ચેરમેન વા.પી.ભાઈ પટેલ દ્વારા કીટ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં

પ્રેમલગ્ન બાદ પરિણીતાને ત્રાસ આપવા લાગતા સાસરીયાઓ સામે ફરીયાદ

પતિ અને સાસુ-સસરા તથા જેઠ-જેઠાણી મળીને સાત વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૪ મકાન નં. ૬૦/૧માં રહેતા બકુલભાઈ મકવાણાએ શ્રેયાબેન સાથે ૧૨-૧૨-૨૦૧૨ના રોજ પ્રેમ લગ્ન કર્યા હતા. ત્યાર બાદ ઘરકામ બાબતે અને પ્રેમલગ્ન બાબતે મ્હેણા ટોણા મારીને સાસરીયાઓ દ્વારા શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપવાનું શરૂ કરી દેતા અમદાવાદ ગોમતીપુર પોલીસે શુન્ય નંબરથી સે. ૭ પોલીસને શ્રેયાબેનની ફરીયાદ મોકલી આપી છે. પતિ બકુલ ઉપરાંત સસરા વાલજીભાઈ, સાસુ લક્ષ્મીબેન, જેઠ મુકેશભાઈ તથા સુનીલભાઈ અને જેઠાણી અમીબેન અને દલાબેન મળીને સાત સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી સે. ૭ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ યુવા મોરચાના હોદ્દેદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગાંધીનગર મહાનગરના અધ્યક્ષ નીતિભાઈ પટેલ દ્વારા ગાંધીનગર મહાનગર યુવા મોરચાની તાજેતરમાં વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં યુવા મોરચો મહાનગરના પ્રમુખ તરીકે પદમણિ યૌહાણ, મહામંત્રી તરીકે ધવલ દવે અને પ્રણવ પટેલ તેમજ ઉપાધ્યક્ષ તરીકે સત્વદિપસિંહ પરમાર, મચુરભાઈ પટેલ, પંકજભાઈ ચૌહાણ, કૃષ્ણાલ પ્રજાપતિ, મંત્રી તરીકે કૈલાસબેન લખવારા, જીતેન્દ્રસિંહ ઝાલા, જેમીનભાઈ સુરાણી, સ્મીતાભાઈ ઠક્કર, મેહુલભાઈ ઠાકોર, કોપાધ્યક્ષ તરીકે ગીરીશભાઈ પટેલ અને કાર્યાલય મંત્રી તરીકે આશીષભાઈ જોષીની સર્વમુત્તે વરણી કરવામાં આવી હતી.

આજે શંકરસિંહબાપુ કોલેજમાં રક્તદાન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ જાન્યુઆરી ગ્રુપ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા શંકરસિંહબાપુ કોલેજ, વાસન ખાતે તા. ૧૧લી ઓગસ્ટ ૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯.૩૦ થી ૫ કલાક દરમિયાન રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કેન્સર હોસ્પિટલ અમદાવાદમાં દાખલ થયેલા બેલેસેમીયાના બાળ દર્દીઓને તેમજ હોસ્પિટલમાં દાખલ થયેલ અન્ય દર્દીઓને મદદરૂપ થવાય તેવા ઉદ્દેશ્યે આ રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. 'આવો આપણે પણ નિયમિત રક્તદાન કરીએ

અને અમૂલ્ય માનવ જીંદગીઓ બચાવવામાં સહભાગી બનીએ.' તેવા પેષ્કલેટનું વિતરણ કરી વિદ્યાર્થીઓને રક્તદાન અંગે માહિતગાર કરવામાં આવશે. આ કેમ્પમાં ૨૦૦થી વધુ બોટલ રક્ત એકત્ર કરવામાં આવવાર છે. તેમજ તબીબી સેવામાં અમદાવાદ કેન્સર હોસ્પિટલના અનુભવી ડોક્ટર તથા અન્ય કર્મચોરીયણ હાજર રહેશે. કેમ્પને સફળ બનાવવા ડોક્ટર વિક્રમભાઈ પટેલ, પ્રોફેસર બાવંશ જયસ્વાલ અને જાન્યુઆરી ગ્રુપ ઓફ ગાંધીનગરના પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલે સુંદર આયોજન કર્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૨ ટકા સાંજે ૬૨ ટકા વરસાદ ૨.૫ મીમી', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'ચિરાગ, કલોલ', 'દાર્મિક', 'આપની આજ', 'મુખ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વૃષભ', 'કર્ક', 'મિન', 'શિરવિદ્યા'.